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GRAFICKÉ ŘEŠENÍ NEROVNIC

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Čtěte Eulera, je mistrem ve všem.
Citát od Laplace o Eulerovi, jednom z nejdůležitějších matematiků.

Ke každé nerovnici přiřaďte obrázek, na němž je červeně vyznačeno její grafické řešení. Využijte toho, že
na obrázku je zeleně označen graf odpovídající levé straně nerovnice a modrou barvou je označen graf
odpovídající pravé straně nerovnice.

Grafy:

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky.
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Nerovnice:

a x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5

b x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5

c x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5

d x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5

e x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5

f x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5−x2 + 8x − 2 ≥ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ −2x + 5−x2 + 8x − 2 ≤ 2x + 5x2 + 8x − 2 ≥ 2x + 5



Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!

Wow! Neříkají ti náhodou přátelé
Wolfram? Nebo snad Alpha?

Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

To bylo úžasné!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Malý kousek a máš to doma.
Zkus to znova!

Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

Hermionin titul nejlepší v ročníku je
téměř ohrožen.

Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.

Není to špatné, ale máš na víc!Buď optimista, polovina výsledků je bez
chyby.

Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!
Ani dobré, ani špatné. Jsi někde

uprostřed.
Unikl jsi pětce, ale to neznamená,

že se nemáš více učit!
To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by

to už nemuselo vyjít.
Nebyla to žádná Enigma,

tak kde je problém?
Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.To dáš! Neházej flintu do žita!Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.

Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do

10.

Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet
a tvůj výsledek není ani jedna

z možností. . . .

Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .

Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.




